
  

                  Отчет за дейността на Народно читалище „Зора-1928“ 

                                       село Ханово за 2022 година 

    

     
 

 Председател на читалището: Кунка Петкова Тодорова-Бумбалова 

 Секретар на читалището:  Дора Гроздева Дякова 
 

   

          Уважаеми дами и господа, 

  Измина още една година от нашата съвместна работа с Кметство, Клуб на 

пенсионера и младежка организация. 

 Читалището е единственият културен център в селото ни, който задоволява 

културните, образователните, информационните и социалните  потребности на 

населението. 

 С основният ремонт който беше направен от Община "Тунджа" в края на 

миналата година с подменен нов покрив и укрепване основите на сградата, 

читалището придоби изцяло нов облик на съвременна културна институция. 

 Към читалището  функционира група за автентичен фолклор, лазарска и 

коледарска  групи и индивидуални изпълнители. 

 До месец април 2022 година, продължихме да работим в условия на 

ограничения поради Ковид пандемията и това  наложи да не осъществим някои  

от мероприятията от нашия културен календар. 

Но въпреки това когато човек има желание,нещата се получават.   

   Националният празник на България 3-ти март отбелязахме  с поднасяне на 

цветя пред паметника на загиналите хановци и литературно-музикална 

програма. 

   Послучай 35 години от създаването на Община "Тунджа" и Воскресение 

Христово, ни гостува ансамбъл Тунджа. Със своята богата  музикална и танцова 

програма зарадваха жителите и гости на село Ханово. 

   На 6 май - Гергьовден с празничен концерт отбелязахме,храмовия празник на 

селото ни. 

     За първи път и за двата празника пред читалището беше направена арка, 

която създаде допълнително празнично настроение. 

   След двугодишно отсъствие певческата група взе участие в общинския 

празник на художествената самодейност "Хоро се вие,песен се пее" в село 

Тенево. 

   На празника „Модата се мени,фолклорът остават“ в село Генерал Инзово,  

представихме традиционните хановски ястия, баници и сладкиши. 

   В организираният конкурс за най-автентичта  жътварска трапеза и най вкусно 

приготвено ястие, спечелихме първо място. 

  Участие взехме и в общинският празник за „Хляба наш“-село Симеоново. 

   През месец юни организирахме кулинарна среща с най-малките  ни жители  

на тема:"Как да си правим вкусен сандвич". Срещата беше както образователна 



така и забавна, и накрая всички деца получиха лакомства лично от секретаря на 

Община "Тунджа"  г-жа Галина Иванова и зам.кмета г-жа Светла Стоянова. 

   През месец октомври младежите участваха в Международния младежки 

фестивал в село Безмер, и заслужено спечелиха 1-во място. 

   За деня на християнското семейство посетихме две семейства които имаха 

кръгли годишнини : Диамантена сватба  на  Янка и Тодор Маринови и Лидия и 

Димчо Колеви - порцеланова сватба. 

   За Рождество Христо организирахме коледен концерт, а на най-малките деца 

Дядо Коледа раздаде торбички с лакомства. 

   На Бъдни вечер Коледарската група обходи домовете за здраве и берекет. 

   Читалищната библиотека се посещава целогодишно, като най-активно е през 

лятото, когато децата са във ваканция. 

  За поредна година читалището кандидатства към Министерството на 

Културата по Програма „Българските библиотеки- съвременни центрове за 

четене и информираност“ за 2022 г. но за съжаление небяхме одобрени от 

независищи от нас обстоятелства. 

  С лични средства закупихме нова художествена литература като по този начин 

задоволяваме желанията на нашите читатели. 

  Да си пожелаем ползотворна работа през 2023 година. 

  От името на Настоятелството изказваме нашата Благодарност на Кмета 

 г-н Георгиев и ръководството на Община "Тунджа" за тяхната финансова и 

 морална  подкрепа! 

 На Кмета на село Ханово, на самодейците и членовете от клуба на пенсионера 

и младежката организация. 

   

  

 

 

 

   Благодаря за вниманието! 
 
 
 
 

   25.03.2023 г.                                                 Изготвил:Читалищен секретар 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


